

Усольская полиция два дня усиленно охотится на мошенников

Уж сколько людям твердили, что не нужно «вестись» на разные звонки от незнакомых граждан и СМС-ки странного содержания. Однако нашего человека переделать, наверное, невозможно.

39-летняя усольчанка, педагог по образованию, еще 5 июня ответила на телефонный звонок с неизвестного номера и услышала мужской голос. Звонивший представился начальником службы безопасности банка и сообщил, что ее банковская карта заблокирована. Вместо того чтобы обратиться в банк, женщина выполнила все условия, которые ей продиктовали по телефону: пошла к ближайшему банкомату и перечислила средства со своей карты на названные счета, переведя на счет мошенников 29 тысяч рублей. После совершения операции незнакомец поблагодарил потерпевшую, сообщив, что вскоре ей перезвонят, однако никаких звонков не поступило, а телефон звонившего вскоре оказался заблокированным.

Не дождавшись звонка от незнакомца, усольчанка написала заявление в банк, и спустя "всего лишь" три недели ей пришел ответ, что она отправила деньги на счет мошенников. После заявления в полицию выяснилось, что телефон, с которого ей звонили, зарегистрирован в Калужской области. Вряд ли удастся найти мошенников, а вот гражданам стоит лишний раз подумать, стоит ли идти на поводу у доброжелателей, которые запугивают по телефону или что-то обещают.

В последнее время резко увеличилось число заявлений от горожан, которые попали под влияние мошенников и передали в их липкие руки свои кровно заработанные деньги.

Фото: tormashki.net

7 и 8 июля усольская полиция проводит специальное мероприятие. В поле зрения полицейских попадают все подозрительные лица, в том числе и граждане цыганской национальности, предлагающие погадать и «позолотить ручку», способность которых заговорить зубы, а потом обобрать до нитки всем давно известна. Обычно жертвами мошенничества становятся пожилые люди, которым предлагают снять порчу, обещая, что после этого все болезни и беды обойдут их стороной; но и из этого правила бывают исключения – иногда на крючок ловкачей попадают и молодые: «Усольчанку обдурили дважды».



Автор: Андрей Воронцовский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 3676 06.07.2015, 15:18 790

URL: <https://babr24.com/?ADE=137055> Bytes: 2181 / 2069 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивные новости в соцсетях

также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **13253**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)